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A las cuatro y cincuenta y un minutos de la tarde (4:51 p.m.) de este día, viernes, 5 de junio 

de 2009, el Senado reanuda sus trabajos bajo la Presidencia del señor Thomas Rivera Schatz. 

 

ASISTENCIA 
 

Senadores: 

Roberto A. Arango Vinent, Luis A. Berdiel Rivera, Eduardo Bhatia Gautier, José L. Dalmau 

Santiago, José R. Díaz Hernández, Antonio J. Fas Alzamora, Juan E. Hernández Mayoral, Héctor 

Martínez Maldonado, Angel Martínez Santiago, Luis D. Muñiz Cortés,  Migdalia Padilla Alvelo, 

Itzamar Peña Ramírez,  Carmelo J. Ríos Santiago, Luz M. Santiago González, Lawrence Seilhamer 

Rodríguez,  Lornna J. Soto Villanueva, Carlos J. Torres Torres y Thomas Rivera Schatz, Presidente. 

 

SR. PRESIDENTE: Se reanudan los trabajos del Senado de Puerto Rico hoy viernes, 5 de 

junio de 2009, siendo las cuatro y cincuenta y uno de la tarde (4:51 p.m.). 

SR. ARANGO VINENT: Señor Presidente.  

SR. PRESIDENTE: Señor portavoz Arango Vinent.  

SR. ARANGO VINENT: Señor Presidente, para comenzar con la Invocación. 

SR. PRESIDENTE: Adelante.  

 

INVOCACION 

 

La honorable Itzamar Peña Ramírez, procede con la Invocación: 

 

SRA. PEÑA RAMIREZ: Padre santo y Padre bueno, Padre misericordioso, a Ti 

encomendamos en la tarde de hoy todos los trabajos de este Cuerpo Legislativo.  Que seas Tú, 

Señor, quien dé la sabiduría, la dirección y la guianza a todos y cada uno de los compañeros 

Senadores y Senadoras que componemos este Cuerpo, así como a nuestro Presidente del Senado, 

para que todo lo que aquí se haga, se discuta, y todo lo que aquí finalmente se apruebe, sea conforme 

a tu santa y divina voluntad.  Que seas Tú siempre nuestro guía.  Así sea, en el nombre de Dios, 

Todopoderoso.  Amén. 

- - - - 

 

SR. ARANGO VINENT: Señor Presidente. 

SR. PRESIDENTE: Señor portavoz Arango Vinent.  



Viernes, 5 de junio de 2009  Núm. 1 

 

 

5067 

SR. ARANGO VINENT: Señor Presidente, es para anunciarle a todos los compañeros 

Senadores y Senadoras que mañana sábado y domingo, a las diez de la mañana (10:00 a.m.), la 

Comisión de Hacienda va a estar llevando vistas públicas sobre el Presupuesto de Puerto Rico.  

Entiendo que son las últimas dos vistas públicas que quedan.  Para que queden todos notificados y 

los miembros de la Comisión, para que puedan asistir a las mismas. 

Y a la misma vez, que la semana que viene, lunes, a la una de la tarde (1:00 p.m.); miércoles, 

a la una de la tarde (1:00 p.m.); y jueves, a las once de la mañana (11:00 a.m.), tendremos sesión.  

Esos serán los días de sesión durante la semana que viene.  Y la semana posterior vamos a tener 

sesión cuatro (4) días seguros, posiblemente cinco (5), señor Presidente. 

SR. PRESIDENTE: Cómo no.  Yo tengo que informarle al pleno del Senado que en la tarde 

de hoy se comunicó conmigo el señor Luis Manuel Bonet, Secretario de la Presidencia de la 

República Dominicana, para informarme que el señor Presidente, don Leonel Fernández, tuvo que 

partir temprano, mucho más temprano de lo que había programado, hacia la República Dominicana, 

para atender unos asuntos allá, en El Palacio de la República Dominicana.  Se excusó con este 

servidor y con todos los Senadores y Senadoras de Puerto Rico. 

Nos cursaron, además, una invitación para que visitemos El Palacio de la República 

Dominicana para reciprocarnos las atenciones que el Gobierno de Puerto Rico ha tenido con él.  Así 

que estaré hablando con los compañeros y compañeras del Senado para la debida coordinación. 

Así es que, en ese sentido, lamentamos que no se pueda recibir a don Leonel Fernández en la 

tarde de hoy.  Pero por causas ajenas a su voluntad tuvo que partir y, en ese sentido, se ha excusado 

con el Senado de Puerto Rico. 

SR. ARANGO VINENT: Señor Presidente, no teniendo otros asuntos a considerar en el día 

de hoy, solicito que se haga un Pase de Lista Final para todos los fines legales correspondientes. 

SR. PRESIDENTE: ¿Alguna objeción? No habiendo objeción, así se acuerda. 

Pase de Lista. 

 

ASISTENCIA 

 

Senadores: 

Roberto A. Arango Vinent, Luis A. Berdiel Rivera, Eduardo Bhatia Gautier, José L. Dalmau 

Santiago, José R. Díaz Hernández, Antonio J. Fas Alzamora, Juan E. Hernández Mayoral, Héctor 

Martínez Maldonado, Angel Martínez Santiago, Luis D. Muñiz Cortés,  Migdalia Padilla Alvelo, 

Itzamar Peña Ramírez,  Carmelo J. Ríos Santiago, Luz M. Santiago González, Lawrence Seilhamer 

Rodríguez,  Lornna J. Soto Villanueva, Carlos J. Torres Torres y Thomas Rivera Schatz, Presidente. 

 

SR. ARANGO VINENT: Señor Presidente. 

SR. PRESIDENTE: Señor portavoz Arango Vinent.  

SR. ARANGO VINENT: Señor Presidente, es para excusar a algunos Senadores y Senadoras 

que notificaron que iban a estar ausentes. 

SR. PRESIDENTE: Sí, que algunos están de viaje. 

SR. ARANGO VINENT: Entre ellos, el senador Soto Díaz, el senador García Padilla, la 

senadora Sila Mari González Calderón, la senadora Norma Burgos, el senador José Emilio 

González, la senadora Margarita Nolasco, la senadora Lucy Arce, la senadora Kimmey Raschke y la 

senadora Evelyn Vázquez. 

SR. PRESIDENTE: Evelyn Vázquez, sí, que estaba atendiendo creo que una inspección 

ocular o una vista. 
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SR. ARANGO VINENT: Correcto. 

SR. DALMAU SANTIAGO: Señor Presidente.  

SR. PRESIDENTE: Señor portavoz Dalmau Santiago. 

SR. DALMAU SANTIAGO: Sí, para añadir a la compañera Sila Mari González. 

SR. PRESIDENTE: Sí, ¿la incluyó? 

SR. ARANGO VINENT: La compañera está incluida. 

SR. DALMAU SANTIAGO: Al compañero Cirilo Tirado y al compañero Eder Ortiz. 

SR. PRESIDENTE: ¿El compañero Cirilo Tirado y compañero Eder Ortiz? Muy bien. 

SR. ARANGO VINENT: Señor Presidente.  

SR. PRESIDENTE: Señor portavoz Arango Vinent.  

SR. ARANGO VINENT: Señor Presidente, solicito que el Senado de Puerto Rico recese sus 

trabajos hasta el próximo lunes, 8 de junio, a la una en punto de la tarde (1:00 p.m.). 

SR. PRESIDENTE: ¿Hay alguna objeción? No habiendo objeción a la moción que presentó 

nuestro Portavoz, el Senado de Puerto Rico recesa sus trabajos hasta el próximo lunes, 8 de junio de 

2009, a la una en punto de la tarde (1:00 p.m.). 

 

 


